



您好,110

果园夜里起火 出差园主远程报警 消防车进不来 民警“客串”消防员



李自豪 雅楠

□记者 魏巍 通讯员 方楚

昨日,市民唐先生告诉小记:我的果园夜里发生火灾,我在外地无法回来处置,幸亏安乐派出所民警及时赶到,将火扑灭。

唐先生在安乐镇军屯村包了20多亩地种果树。5日,他去北京出差。当日19时许,有人打电话告诉他果园发生了火

灾。唐先生赶紧拨打我市110。

安乐派出所民警杨自豪和同事赶往现场时遇到了唐先生的父亲。由于通往果园的路是一条小土路,旁边是一条干涸的水渠,消防车因此无法进入果园,大家决定先去看看,如有需要再让消防队员过来支援。

“我们拿着两个车载灭火器来到果园,发现火疑似从果园

外烧进来的。”杨自豪说,烧着的樱桃树有10棵左右,由于是今年刚种上的树苗,彼此之间的间距较大,李自豪等人认为他们应该能灭火,暂时不需要消防队员。

随后,大家先用灭火器将明火扑灭,然后徒手挖土对关键区域进行覆盖。得知民警帮忙灭火,远在北京的唐先生通过电话连连向李自豪等人道谢。

粗心老爸喝醉酒 儿子走丢都不知

□记者 陈耀玑 通讯员 汪远飞

昨日,天津路派出所民警给小记说了一件事儿:一男子醉酒后,他4岁的儿子独自出门迷路,幸被好心市民发现并报警。我们把男孩送回家后,怎么叫都叫不醒那个男子。

于先生家住涧西区西苑路。昨日凌晨1点多,于先生在牡丹公园旁遇到一名

4岁的迷路小男孩。由于男孩说不清自己家住哪里、父母电话多少,于先生只好报警。

于先生报警后,小男孩说自己很饿,好心的于先生便带着他到附近一家尚未打烊的饭店吃饭。恰好饭店老板曾见过小男孩,告诉于先生男孩家应该就在附近。

天津路派出所民警李龙朝和巡防队员孙凯轩、代新钢

到场后,和于先生一起带着小男孩找家。在附近寻找半个多小时后,小男孩认出了回家的路。

“我们带着男孩到了他家,他家门开着,但他父亲醉酒躺在床上,怎么叫都叫不醒。”孙凯轩告诉小记,他们询问房东得知,男孩是和父亲租住在此,男孩母亲情况并不清楚,随后,好心的房东将男孩带回家住了一宿。

怪不得牛肉干儿味道怪 都过期快一个月了

□记者 魏巍

昨日,市民陈先生拨打本报热线66778866:我在超市买了3袋牛肉干儿,吃着觉得味道怪怪的,一看包装袋才发现都过期快一个月了。

5日上午,陈先生到开元大道与厚载门街交叉口附近一超市购物。看货架上的牛肉干儿不错,陈先生买了3袋打算当零

食吃,当时也没看包装袋上的生产日期。

陈先生结完账出来,忍不住拆开一包尝尝鲜,吃过两块后感觉味道怪怪的,一看外包装令他意外——牛肉干儿已过期近一个月。他又检查另外两包,也是同样情况。

昨日,我从陈先生所买牛肉干儿的包装袋上看到,生产日期为2015年11月12日,保质期12个月。

陈先生向相关部门反映此事后,市食品药品监督管理局洛龙分局的工作人员闻讯赶来,与陈先生一起来到该超市,将货架上的牛肉干儿带走进行调查。陈先生说,超市相关负责人向他解释,“可能是工作人员疏忽,没有及时将货架上的过期牛肉干儿下架”。

昨日,我从市食品药品监督管理局洛龙分局了解到,目前此事正在调查。

不仅车型多 优惠力度还大

新能源汽车大型广场活动
延长至11日

□全景菁 文/图

新能源汽车“帮买团”活动改在中州路瀍河桥附近的婚纱摄影广场举行。应广大市民要求,原定于8日结束的优惠活动,将延长至11日。这个双休日,来活动现场看看吧!

此次参加活动的车型多,优惠力度大。尤其是本周主推的两款车型,不仅没有受原材料价格上涨的影响而涨价,还能参加大型广场活动的优惠呢。实惠多多,抓住机会,把心仪的新能源汽车开回家吧!

“帮买团”参团方式:每周六,您持刊登新能源汽车“帮买团”相关消息的《洛阳晚报》,或关注“洛报云商”微信公众平台,加入新能源汽车“帮买团”,就可以到新能源汽车城享受团购价。

咨询电话:60100268



●江铃锂电E100(纯电动)

特点:能上牌,能上高速

虽然是电动车,但它可以媲美传统汽车,不仅能上牌、上高速,最高时速可达100公里,而且电池电机的质保期为8年。活动期间购买,赠送两轮电动车一辆。



●大河2号(油电混合动力)

特点:动力十足,能上牌

这款电动车是油电混合型的,操作方便,且动力十足。可办理牌照上路,一次能行驶150公里至200公里,让您出行无忧。



扫二维码
了解活动详情